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Центральний та Північний ГЗК визначили переможців
соціальної програми «Місто – нашими руками»

Центральний та Північний гірничо-збагачувальні комбінати Групи Метінвест оголосили переможців

конкурсу соціальних проектів «Місто – нашими руками» 2016 року. Експертні ради комбінатів обрали по

12 найкращих соціальних ініціатив від активних жителів, громадських організацій та комунальних

закладів п’яти районів міста. Грантовий фонд програми склав 2,7 млн гривень.

Цього року Центральний ГЗК прийняв 60 заявок на участь у конкурсі «Місто – нашими руками». Із них

відібрали 12 найбільш значущих соціальних ініціатив. На реалізацію проектів автори отримали гранти від

60 до 140 тис. грн. Високі оцінки отримали проекти, спрямовані на благоустрій та розвиток молоді та

спорту: в місті з’являться ігрові та спортивні майданчики, майданчик для стрітболу та воркауту. Клуб

юних моряків оновить водноспортивну базу, а в одній із шкіл з’явиться новий комп’ютерний клас.

Відзначили експерти два проекти, що спрямовані на підтримку незахищених верств населення –

створення центру з надання сервісних послуг і центру реабілітації для літніх людей та інвалідів. У рамках

енергоефективних проектів у двох дитячих садках та школі старі вікна замінять на сучасні.

Експертна рада Північного ГЗК отримала 57 заявок, із яких обрала 12 найкращих проектів. Автори

отримали гранти на їх реалізацію у розмірі від 38 до 290 тис. грн. Серед переможців програми – проекти,

що спрямовані на розвиток молоді та дітей, підтримку спорту й здорового способу життя: створення

дитячого спортивно-ігрового комплексу, багатофункціонального комплексу для відпочинку батьків з

дітьми та занять спортом. Також у рамках програми відкриється кіношкола, з’явиться міський «Календар

подій», новий комп’ютерний клас. Ще серед проектів – благоустрій будинків біля пам’ятнику на вул. І.

Сірка, ремонт краєзнавчого музею Тернівського району, допомога садівничому товариству ветеранів

ПівнГЗК, ремонт кількох палат у лікарні №8, заміна вікон на енергоефективні. А міський ботанічний сад

реалізує ще один гарний проект – там створять сад півоній.

Федір Логвиненко, начальник управління зі зв’язків з громадськістю та регіонального розвитку
Кривого Рогу Групи Метінвест:

- Шостий сезон програми «Місто – нашими руками» знову порадував активністю мешканців. Три ГЗК

Метінвесту отримали більше 200 заявок, із яких відібрали 37 найкращих ініціатив. Загальний

грантовий фонд програми цього року становить 4,2 млн грн. Усі проекти будуть завершені до кінця

2016 року. Дякую всім учасникам програми – ви подаєте приклад відповідального відношення до

улюбленого міста, допомагаєте покращувати його своїми руками.
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